



# ПАМЯТЬ

## Новосибирск

7-8

(192)

2008 г.

Основана 6 мая 1990 г.  
Ю.И.Мерзляковым

### Несостоявшийся Чернобыль № 2

Двадцать лет спустя. Диверсия или разгильдяйство?

В субботу, 4 июня 1988 года, в 9.32 по московскому времени около железнодорожной станции г. Арзамаса Горьковской области (ныне Нижегородской) прогремел мощный взрыв. На воздух взлетели 3 (три) товарных вагона, гружёные взрывчаткой, предназначенной для геологов и горнорабочих. По одним источникам в составе везли гексоген и тротил, по другим – аммонал и аммонит, по третьим – все четыре разновидности общим весом 118 тонн. В земле образовалась воронка диаметром 52 и глубиной 26 метров, разрушено 1530 жилых домов (даже в 2-х километрах от эпицентра взрыва сносило крыши, выбивало окна и двери), погиб по официальным данным 91 человек, из них 14 детей, пострадало около двух тысяч человек, из них 63 стали инвалидами I, II и III групп, 49 детей остались сиротами...

Следственная комиссия Генеральной прокуратуры и Правительства СССР работала примерно 3 года, но в 1991 г., после ГКЧП и распада СССР, прекратила своё существование. Причины арзамасской трагедии до сих пор до конца не известны, а все документы расследования засекречены. В центральной российской прессе к 20-летию скорбной даты не было серьёзных аналитических публикаций. По телеканалу НТВ 30 мая 2008 года в передаче «Следствие вели...» вспомнили об этом событии, но ничего нового не сообщили – так, общие слова о российском разгильдяйстве. Только нижегородские газеты «Ленинская смена» (5.06.2008), «Нижегородский рабочий» (3.06.2008) и «Прспект» (3.06.2008) изложили более-менее объективно различные версии случившегося, точнее две: 1) неблагоприятное стечение обстоятельств, совпавшее с российской халатностью и безответственностью, и 2) хорошо спланированная, но не доведённая до конца диверсия.

Первая версия считается официальной. Компетентные органы пришли к выводу, что причинами взрыва стали грубые нарушения техники безопасности при погрузке и транспортировке взрывоопасных веществ. Работники химического завода им. Я. Свердлова в г. Дзержинске Горьковской области спешили в конце месяца выполнить производственные планы по отгрузке и реализации продукции для нужд народного хозяйства. Мешки с гексогеном были уложены в вагонах в штабеля не по 9 рядов, как рекомендует нормативами, а по 11 и даже 14 рядов! Грузчики грубо топтали опасный груз ногами, в стенах и полу вагонов торчали гвозди, которые повредили упаковку, и взрывчатка просыпалась на обитый жестью пол. Стояла июньская жара, состав трясло на стыках рельсов, несколько мешков упали с высоты (кто-то наблюдал за происходящим, что ли? Проводники, ехавшие в вагонах с опасным грузом, исчезли! То ли во время прыгнули с поезда и сбежали, то ли от них ничего не осталось – испарились в лавине огня. – И.В.), от трения и ударов создавалась критическая температура, произошло самовозгорание, детонация, и прогремел взрыв. Такими выводами тех, кто вёл следствие. Поэтому никого не осудили и не известно, а понёс ли кто-то вообще какую-то административную ответственность («за халатность и нарушение правил техники безопасности, приведшие к несчастному случаю»)?

Кстати, согласно «Большой советской энциклопедии», аммоналы, аммониты и тротил – нечувствительны к огню, ударам и трению, а гексоген – малочувствителен, и все они взрываются с помощью детонаторов.

Но некоторые причастные к расследованию причин трагедии люди, и не только рядовые свидетели, но и весьма высокопоставленные, такие, как А. Соколов, бывший в 1988 г. председателем Горьковского облисполкома, нынешний глава администрации г. Арзамаса А. Мигунов и др., считают, что скорее всего это была хорошо спланированная диверсия, или теракт – как принято говорить ныне.

Разгильдяйством и безалаберностью умело воспользовались очень даже компетентные профессионалы своего дела, но не сумевшие по стечению обстоятельств по ряду причин устроить экологическую

катастрофу, равную Чернобыльской 26 апреля 1986 года, а возможно, и более масштабную.

В статье И. Николаева «Взрыв в Арзамасе 20 лет спустя. Это был теракт» («Ленинская смена», 5.06.2008) сообщаются прелюбопытные подробности произошедшего. Бывший в то время заместителем начальника по кадрам ОАО «АМЗ» Виктор Корнаухов отвечал за эвакуацию людей в случае войны и удара с воздуха сообщил, что на втором пути железнодорожной станции Арзамас-1 стоял состав с ядерными боеголовками, охраняемый морскими пехотинцами. Этот груз из закрытого ядерного центра Сарова – «Арзамас-16» – предназначался для Северного флота. Тот самый злосчастный поезд со взрывчаткой должен был встать параллельно ему рядом. Трудно представить, что могло бы случиться, если бы последний взорвался на станции, а не на подходе к ней, и какой силы был бы удар! В нескольких десятках метров от вокзала расположена нефтебаза, и рядом пролегал газопровод высокого давления. Второй Чернобыль, если не больше, ожидал Арзамас с его 97-тысячным населением и окружающие окрестности на десятки-сотни километров. Арзамас находится в 110 км от Нижнего Новгорода – г. Горького. К счастью, состав со взрывчаткой задержался на несколько минут, и randevу не состоялось. Вот тогда и заговорили в народе о том, что российская расхлябанность спасла город.

В реальности дело обстоит совсем по другому, о чём свидетельствует, например, один из железнодорожников (его имя не называется), он и через 20 лет опасается за свою жизнь).

«Машинист почувствовал себя плохо и передал управление помощнику. По сигналу диспетчера он должен был снизить скорость до 20-40 км/час. Помощник снизил скорость (возможно, по неопытности) до 20 км/час. На подходе к станции никто не имеет права вмешиваться в переговоры диспетчера и машиниста. И вдруг вклинился кто-то третий.

Диспетчер услышал разговор: «Почему снизил скорость до 20?! Немедленно увеличить до 40 км/час!» То ли помощник что-то знал, то ли решил, что укладывается по времени, но скорость не была увеличена. Состав со взрывчаткой должен был встать на путь, соседний с поездом, гружёным боеголовками. Возможно, машинисты, если они знали об акции, сообразили, что шансов выжить у них не будет никаких. Кроме того, есть свидетель происходящего, который шёл в сад за 10 минут до взрыва. «Я заметил, что поезд снизил скорость, - говорил он, затем в кабине машиниста произошла драка. Я ещё подумал: неужели пьяные? К сожалению, переговорить с тем помощником машиниста не возможно, он умер несколько лет спустя. А первые годы после взрыва молчал, как рыба...»

Официальная цифра погибших – 91 человек – вызывает большие сомнения. И вызывала всегда. Екатерина Н., работавшая тогда санитаркой в городской больнице, рассказывала, что сама лично относилась ярлык с номером 258 на покойника. Она умерла несколько лет назад, и поэтому перепроверить её слова нет возможности. К тому же помимо мёртвых тел, складываемых в городской морге, на улице стояли два рефрежератора-холодильника с отдельными фрагментами тел людей, разорванных взрывом и обгоревших, для опознания. Жертв было явно значительно больше, но сообщать об этом никто из руководства страны не стал, иначе в разбира-

тельство причин и последствий катастрофы могла вмешаться ООН, что М.Горбачёву и его окружению было совсем не нужно...

Прошло 20 лет с момента Арзамасской трагедии. До и после неё народы многострадальной России пережили ещё десятки катастроф, терактов, войн, в которых погибли сотни и тысячи людей, и о взрыве 1988 г. в Арзамасе все, кроме жителей города, стали забывать. Возможно, что когда-нибудь появятся чьи-то мемуары с запоздалыми признаниями и откровениями о том, что же тогда на самом деле произошло. Вроде воспоминаний П. Судоплатова об организации ликвидации И. Троцкого или предсмертных откровений резидента английской разведки в России, сделавшего контрольный выстрел в голову Г.Распутина в декабре 1916 года.

В своё время газета «Память» в № 6 (97), 1997 г. повторила свою же публикацию из № 4, 1990 года: «Чернобыль: авария или диверсия?» с перепечаткой символического изображения ядерного реактора в телепрограмме новосибирской газеты «7 дней» от 16 апреля 1986 года – с оповещением для посвящённых о предстоящем 26 апреля взрыве.

...В 1988 г. многотысячным тиражом вышел цветной настенный календарь с фотографией популярного киноактёра Олега Янковского. Дата – 4 июня, суббота, обведена почему-то чёрной рамкой, а на наручных часах артиста стрелки застыли на 9 часах 32 минутах...



(Газета "Нижегородский рабочий", 3.06.2008)

Вполне возможно, – это просто случайное совпадение. Но не исключено, что и в других печатных изданиях были поданы какие-то условные знаки для «своих и наших», но теперь разыскивать их не имеет смысла.

В телепередаче 2 июня 2008 года по нижегородскому каналу ННТВ прозвучала любопытная оценка тех событий: «Благодаря взрыву, Арзамас приобрёл известность и стал современным благоустроенным городом. Были восстановлены 10 храмов. Взрыв сплотил арзамасцев, они стали лучше и человечнее относиться друг к другу».

До чего удивительный и загадочный народ, «эти русские»! Ну никак они не могут жить по-человечески без регулярных встрясок разными катаклизмами, авариями, катастрофами, терактами и пр. «чрезвычайными ситуациями!» Значит, надо «помогать» им в этом «благородном деле», а не то совсем оскотинятся?

Иван Виноградов, Нижний Новгород

### Катунская победа

Борьба общественности против строительства Катунской ГЭС (см. «Память» № 5, 2008 г.) вновь увенчалась успехом. Посовещавшись между собой, депутаты Госдумы решили, что далёкий Алтай не совсем подходящее место для создания центра казино и игровых автоматов, да и строить там аэропорт накладно. В результате Министерство природных ресурсов отклонило проект по строительству КГЭС.

### Поток событий

**450 лет назад**, во время Ливонской войны (1558-1583), русские применили "сороку" – артиллерийское орудие в 40 стволов на вращающемся барабане.

"Военный энциклопедический словарь", 1986, стр. 69

**305 лет назад** в Петербурге построен Адмиралтейский судостроительный завод. На нём впервые в мире был создан конвейер (изготовление галер) – на 200 лет раньше Г.Форда (1903). Галеры проезжали мимо бригад плотников, которые устанавливали свои детали. Готовые суда, одно за другим, спускались в Неву.

Энциклопедия для детей "Техника", М., 2005, стр. 271

**290 лет назад** Е.П. Никонов изобрёл подводную лодку – на 60 лет раньше американца Д.Бушнелла. "Потаённое судно Морель" стреляло огненными стрелами, построено весной 1724 г. и спущено на воду в присутствии Царя Петра I "Морские памятные даты", 1987, с. 54

**275 лет назад** русский крестьянин Крякутный полетел на воздушном шаре – на 50 лет раньше братьев Монгольфье (Франция, 21.11.1783 год).

**9 июля 1737 года** Л.Л.Шамшуренков (1687-1758) изобрёл педальную коляску – автомобиль (собиралась с 1 июля по 2 ноября 1752 года) – на 18 лет раньше француза Н.Ж.Кюньо. На изготовление 4-колёсного многоместного самоходного экипажа потрачено 90 руб. 5 коп. Езда на таком автомобиле-велосипеде требует энергии в 5 раз меньше, чем при ходьбе. В 2007 году Русь отметила 270 лет русского автомобиля.

"История автомобильного транспорта России", 2004, А.Д.Рубец, стр. 13

**235 лет назад** И.И.Ползунов (1728-1766) создал в Барнауле первый в мире паровой двигатель – раньше англичанина Дж. Уатта (1784).

**185 лет назад** Макаром и Герасимом Дубинными в России под городом Моздок создана первая промышленная нефтеперегонная установка.

Политехнический музей, Москва

**175 лет назад** Черепановы, отец –Ефим Алексеевич (1774-1842) и сын Мирон Ефимович (1803-1849) – построили первый русский паровоз (1833) и первую железную дорогу (1833-1834). К 1890 году Россия заняла 1-е место в мире по протяжённости железных дорог.

Политехнический музей, Москва

**165 лет назад** в Петербурге началось строительство Николаевского моста с разводным пролётом для прохода кораблей (1843-1850). Свои при строительстве моста забивались паровой машиной, а для подводных работ использовался долазальный кококол.

Энциклопедия для детей – "Техника", 2005

**150 лет назад**, в 1858 г., был подписан мирный (Айгунский) договор с Китаем, который возвращал России земли, отторгнутые Китаем по Нерчинскому договору 1689

(Продолжение на 2-й стр.)

### 65 лет Курской победы

стке фронта с обеих сторон сосредоточилось более 4 млн. солдат, 13 тыс. танков, 69 тыс. орудий и 12 тыс. самолётов. После Сталинградского разгрома зимой 1942/43 г. и наступления советских войск весной 1943 г., поколебавших веру немцев в своего фюрера, Гитлер решил взять реванш, направив на Курский выступ отборные войска, лучших командующих (фельдмаршалов Клюге и Манштейна) и новейшую технику (тяжёлые танки «Тигр» и «Пантера»), истребители «Фокке-вульф-190», штурмовики «Хеншель-129»). Но Гитлер просчитался – 5 августа Москва салатовала нашим солдатам, не только отразившим атаку врага, но и освободившим Орёл и Белгород, а 23 августа салатовала войскам, освободившим Харьков.

Как ни пыжались зарубежные и отечественные русофобы умилять значение этой битвы, но факт есть факт – после Курского сражения гитлеровцы уже не предпринимали ни одной крупной наступательной операции ни на востоке, ни на западе. Даже разгром англо-американцев в Арденнах потребовал от Гитлера в десятках раз меньших сил, чем было им задействовано под Курском. Мужество и ратное умение русских солдат внесли коренной перелом в ход всей Второй мировой войны.

Одно из величайших сражений в истории человечества – Курская битва – продолжалась с 5 июля по 23 августа 1943 года. На небольшом участке фронта с обеих сторон сосредоточилось более 4 млн. солдат, 13 тыс. танков, 69 тыс. орудий и 12 тыс. самолётов.

После Сталинградского разгрома зимой 1942/43 г. и наступления советских войск весной 1943 г., поколебавших веру немцев в своего фюрера, Гитлер решил взять реванш, направив на Курский выступ отборные войска, лучших командующих (фельдмаршалов Клюге и Манштейна) и новейшую технику (тяжёлые танки «Тигр» и «Пантера»), истребители «Фокке-вульф-190», штурмовики «Хеншель-129»). Но Гитлер просчитался – 5 августа Москва салатовала нашим солдатам, не только отразившим атаку врага, но и освободившим Орёл и Белгород, а 23 августа салатовала войскам, освободившим Харьков.

## Поток событий

г. и устанавливал окончательную границу по Амуру. Любопытно, что советские историки из холуйского желания опорочить царское правительство называли этот договор «кабальным», «несправедливым» и т.п., чем Китай и воспользовался, совершив агрессию на о. Даманском в 1969 г. и продолжая претендовать на русские земли вплоть до недавнего времени.

**150 лет назад** по инициативе выдающегося государственного деятеля, генерал-губернатора Восточной Сибири графа Н.Н. Муравьева-Амурского, при впадении Усури в Амур был основан военный пост Хабаровский, названный в честь знаменитого исследователя Амура Ерофея Павловича Хабарова. В 1880 г. пост получил статус города, ставшего центром освоения Дальнего Востока.

**145 лет назад** родился всемирно знаменитый учёный-кораблестроитель Алексей Николаевич Крылов (1863-1945), признанный основоположник теории корабля. Человек энциклопедических знаний, изобретательный инженер, он прославил себя не только в разных областях науки (математике, теории упругости, теории взрыва, гидродинамике, теоретической механике, теории волн, теории гироскопа, астрономии, баллистике), но и в государственной деятельности, возглавляя Морской технический комитет перед 1-й мировой войной и выполняя ряд важнейших поручений в советское время.

**140 лет назад** Н.В. Маиевский создал первое в мире кривострельное оружие – на 75 лет раньше, чем его использовали немцы для МП43 (стрельба из-за угла). Кривострелка Н.В. Маиевского стреляет дисковым снарядом в пять раз дальше, чем обычная. Центробежная сила закручивала диск.

«Уникальная и парадоксальная военная техника», Ю. Ф. Каторин, 2004

**135 лет назад** П.И. Яблочков (1847-1896) создал подвесчик для дуговой лампы – «свечи Яблочкова» на 6 ламп с коммутаторным переключателем. В 1875 году он создаёт 1-ю в мире дуговую лампу.

**135 лет назад**, 15 (28) июля 1873 г. умер Фёдор Иванович Тютчев (1803-1873), русский поэт, дипломат, публицист, мыслитель и великий историкосовф, отразивший в своём творчестве скрытые токи и силы истории. В 1844-1849 гг. Тютчев выступает с пророческими статьями, раскрывая духовную суть противостояния удерживающей православной России и революционного Запада. «Впервые раздался в Европе твёрдый и мужественный голос Русского общественного мнения, – писал об этом И.С. Аксаков. – Никто никогда из частных лиц России ещё не осмеливался говорить прямо с Европой таким тоном, с таким достоинством и свободой... Он на чужбине явился передовым Русским – даже для Русских в самой России».

**130 лет назад**, 14/26 августа 1878 г., народолюбец Кравчинский ударом ножа убил шефа жандармов Н.Н. Мезенина, после чего скрылся за границей, где под фамилией Степняк-Кравчинский в своих «литературных трудах» любил смаковать это событие. В 1895 г. убийца был задушен поездом.

**100 лет назад** скончался гениальный русский композитор Николай Андреевич Римский-Корсаков (1844-1908). Профессор Петербургской консерватории, автор учебника музыкальной гармонии (по которому учились ещё студенты 1960-х годов), управляющий Придворной певческой капел-

(Продолжение на 3-й стр.)

Большевики пообещали крестьянам землю, а рабочим – заводы, фабрики и шахты.

Но обманули и тех, и других. За своё правление «Рабочее-крестьянское правительство» утопило в крови более тысячи крупных крестьянских восстаний, уничтожив миллионы крестьян. Были расстреляны рабочие Екатеринослава, Астрахани, Тулы, Уфы, Омска, Ижевска, Сарапула, Воткинска, Новочеркаска, Александра, Муромы и других городов нашей страны. Миф о том, что рабочие и крестьяне были опорой Советской власти, выглядит довольно смехотворным.

В Белой Армии адмирала Колчака сражался с большевиками 150-тысячный стрелковый корпус из рабочих Сибири. Это были золотые кадры потомственных высококвалифицированных и высокооплачиваемых русских рабочих, которым было непонятно, от чего их собираются освобождать. После расстрела в Екатеринбург Семьи Императора восстания против самозваной власти прокатились по всему Уралу.

Самые крупные волнения рабочих тогда произошли на ижевских военных заводах. Рабочие выступили против расстрелов, чинимых большевиками, против широкой распродажи спиртных напитков. Ижевские рабочие передали Воткинском рабочим 50 тыс. винтовок, 60 тыс. – восставшим уральским крестьянам и 15 тыс. – армии генерала Болдина. При отступлении Колчака из Ижевска ему было передано 100 тыс. винтовок. Патронов, правда, у ижевских рабочих не хватало, и они их добывали в боях у красных.

Когда началось восстание ижевских рабочих, красноармейцам зачитали приказ Троцкого о том, что в Ижевске восстали буржуи и дворяне. Но когда они приблизились к городу, там вдруг взрвали заводские гудки. Навстречу красным из города шли цепи людей в рабочих спецовках с винтовками наперевес.

Среди рабочих многие побывали на фронтах Первой мировой войны, было немало и георгиевских кавалеров, получивших свои кресты и медали за храбрость в боях. Именно они шли в первых рядах контрактающих рабочих, надев на свои спецовки все свои боевые награды. Цепь за цепью, без единого выстрела (не было патронов), со сжатыми зубами и глазами, полными ненависти и гнева, прямо от станков, плечом к плечу шли в свою психическую контракту рабоче Ижевска. А позади передовых цепей рабочих шли несколько десятков гармонистов, которые играли знаменитый тамбовский марш «Прощание славынки». Всё это привело в смятение красных, они дрогнули и побежали, преследуемые рабочими, а многие из них стали переходить на сторону ижевцев. В полном своём составе перешёл в Петроградский рабочий полк, которым так гордились большевики.

В этих летних боях рабочие разбили две армии красных, отбив у них много боеприпасов и патро-

*Деятельность Трофима Денисовича Лысенко (родился 17 (29) сентября 1898 г., с 1938 г. Президент ВАСХНИЛ, Герой Социалистического Труда (1945), кавалер восьми орденов Ленина, трижды лауреат Сталинской премии, беспартийный), некогда вознесённого в нашем Отечестве почти до небес, ныне столь же официально осуждается и демонизируется. Цель статьи С. Миронина – преодолеть одностороннюю демонизацию образа Лысенко и, по меньшей мере, частично реабилитировать эту спорную фигуру в истории нашей науки.*

В данной статье я попытаюсь доказать, что Лысенко был во многом прав (или по крайней мере ошибался не больше генетиков) и в научном плане. Почти все учёные убеждены, что Августовская сессия 1948 г. ВАСХНИЛ завершилась разгромом генетики и временной победой лысенковщины. Казалось бы всё просто. Сомнений нет. В советскую великую науку пролез дядя Плохиш Лысенко. Заручившись поддержкой «гнусного тирана, сатрапа» Сталина, он разгромил самую передовую к тому времени советскую генетику и тем самым нанёс колоссальный урон советской генетике.

**Всё оказалось не так просто. Произошло событие, которое заставило меня в корне пересмотреть своё отношение к Лысенко и к сессии ВАСХНИЛ.** Началось всё со статьи одного канадского учёного китайского происхождения Лью. Он пишет о научных открытиях Лысенко и о его трагедии, как учёного, разбирает заслуги академика Лысенко. В статье, на большом фактическом материале, доказывает, что Лысенко внёс существенный вклад в агробиологию, что его результаты не несут черты подделок или шарлатанства, хотя и не следуют канонам научных публикаций. **Я прошёлся по ссылкам, которые приводит в конце своей статьи Лью, и нашёл подтверждение изложенным фактам.** Полученный материал шокировал. Оказалось, что всё было совсем не так, как живописуют противники Лысенко. Не Лысенко начал атаку против генетиков, а генетики первыми атаковали Лысенко, причём использовали грубые административные приёмы. Прочитав стенограмму сессии ВАСХНИЛ, я понял, что Лысенко пришёл туда не громить, а защищаться. Об этом свидетельствуют и выступления его сторонников, которые доказывают, какой огромный вклад в агробиологию внёс Лысенко. И так, событийная канва всех этих событий для меня практически не изменилась, но вот оценку всех этих событий мне пришлось пересмотреть. Я написал статью о Лысенко, где изложил своё новое понимание, и включил часть материалов в свою книгу о Сталине.

Почему-то наследники морганистов присвоили себе наименование генетиков. На самом деле, Лысенко и его сподвижники имели не меньше прав сказать, что они генетики тоже. Но Лысенко постоянно подчёркивал, что он мичуринец. Поэтому я буду называть противников Лысенко морганистами, а лысенковцев – мичуринцами.

...А теперь давайте подумаем, а есть ли вообще те неделимые кирпичики, кодирующие белки, которые Морган предлагал считать генами. Попробуйте спросить генетика, какой ген ответственен за передачу носа с горбинкой или за кривые ноги и вы поймёте, что генетики этого просто не знают.

Слово «ген» возникло комплементарно слову «генетика» и означало шаприки диаметром несколько микрометров, в которых содержится неизменяемая от внешних воздействий наследственная информация...

*Но, на самом деле, никакие единичные генов, кодирующих наследуемые напрямую сложные фенотипические (внешние детектируемые и которые могли бы во времена Моргана и Лысенко изучать генетики) признаки на уровне целостного организма и доступных для генетического изучения во времена Моргана, тоже нет и не было. Закон о неделимых частичках наследования тоже оказался неверен. Они делимы – белки могут иметь разные изоформы.*

## Рабочий Ижевск

### К 90-летию Ижевско - Воткинского восстания

нов. События принимали серьёзный оборот. Троцкий был вынужден бросить против рабочих отборные части латышских и китайских стрелков, части наёмников из бывших военнопленных мадьяр, австрийцев, немцев и турок, а также чекистские соединения из Москвы, Рязани, Смоленска, Тамбова, Саратова и Н.Новгорода.

С каждым днём блокада Ижевска сужалась. Тогда рабочие, взяв своих детей, жён, домочадцев, пошли опять в психическую атаку на врага, прорвали кольцо красных и двинулись на восток, к Белой армии Колчака. Сначала там отнеслись к ним очень настороженно, но посланный к ним с инспекцией генерал Тихмеев вскоре докладывал, что рабочие представляют собой великолепную боевую единицу и горят желанием бить большевиков. Ижевские рабочие были сведены в одну стрелковую дивизию, и у них была особая форма с синими погонами и выпушками. На их погонах была буква «И». Такая же форма была и у рабочих Воткинской и Сарапульской дивизий с буквами на погонах соответственно «В» и «С». Были у Колчака ещё три дивизии, сформированные преимущественно из рабочих Урала и Сибири, а также Сенниковый Петроградский рабочий полк. Всем рабочим Корпусом командовал генерал-лейтенант Молчанов родом из г. Елабуги Тамбовской губернии.

Генерал Молчанов был боевым офицером старой Русской армии. Он ходил со своими солдатами в штыковые атаки и делил с ними все радости и невзгоды. Многие офицеры рабочего Корпуса были сами потомственными рабочими, которые свои офицерские погоны получили на фронтах Первой мировой. Были в Корпусе и кадровые офицеры Русской армии и даже аристократы: полковники Ефремов, Федичкин и князь Ухтомский. Дисциплина в рабочем стрелковом Корпусе была железной, и рабочие на своих офицеров смотрели не только как на начальство, но и как на товарищей по оружию. Корпус был награждён за храбрость Георгиевским знаменем, которое лично вручил адмирал Колчак.

Белое движение России потерпело неудачу. Генерал Молчанов увёл своих солдат-рабочих в Китай. В дальнейшем многие из них оказались в Америке и в Австралии, а некоторые поселились в странах Европы. Сегодня их потомки ежегодно съезжаются вместе 16 августа – в День начала рабочего восстания на Урале против большевиков. Полковник Федичкин, командир Ижевской дивизии, и генерал Молчанов жили в эмиграции своим трудом, деля с рабочими, как и прежде, все радости и печали. Недавно они умерли в Америке, дожив до глубокой старости.

Б. Сенников

## Война против России

Группа правозащитников выступила с заявлением по поводу войны в Южной Осетии, обвинив Россию в агрессии против Грузии. Они призвали Генеральную Ассамблею ООН, Организацию по безопасности и сотрудничеству в Европе, Парламентскую ассамблею Совета Европы и т.п. рассмотреть вопрос о действиях российского руководства против Грузии. Для будущих судебных расследований необходимо знать этих открытые агенты влияния:

Сергей Ковалев (Фонд А.Д. Сахарова), Д.Беломестнов (Москва), С.Дмитриевский (Нижний Новгород), Т.Монахова (Москва), Е.Маглеванная (Волгоград), М.Кригер (Москва), И.Симочкин (Москва), Э.Глезин (Москва), А.Чежидо, Д.Шушарин, И.Драндин, В.Шаклин, В.Сиротин, Л.Володимерова, Л.Пономарёв, В.Пантелеев, С.Сорокин, Ф.Балоннов, Д.Воробьевский, а также наш старый знакомый из Новосибирска Алексей Мананников, проважился когда-то от Демсоюза в депутаты Верховного Совета СССР (в связке с А.Манохиним, который, вероятно боясь ответственности за развал страны, во-время исчез с политического горизонта).

### Война с Диомидом

Продолжается борьба Московской Патриархии с епископом Диомидом, на протяжении нескольких лет выступавшим с критикой руководства РПЦ, погрязшего в экуменизме и отступничестве. Диомид был отстранён от управления епархией 28 июня 2008 года Синодом на основании решения Архиерейского собора, но он пожаловался на Синод в церковный суд и предал анафеме патриарха Московского и всея Руси Алексия II. Временно управляющий Анадырской и Чукотской епархией РП архиепископ Марк обратился в прокуратуру Чукотки с просьбой возбудить уголовное дело в отношении епископа Диомида, обвиняя его в хищении документов епархии, в том числе учредительных, бухгалтерских и кадровой документации работников.

## Лысенко и генетика

**К 110-летию со дня рождения Т.Д. Лысенко и 60-летию (7 августа) знаменитой августовской сессии Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук имени Ленина (ВАСХНИЛ)**

*Итак, гипотеза о генах есть типичная оказавшаяся неверной научная модель. Она была полезна, но она не была стопроцентной и критиковать Лысенко, который придерживался другой гипотезы, было неправильно, а тем более начинать против него административные атаки.*

**Одним из выдающихся достижений Лысенко и Мичурина, была вегетативная гибридизация, которая характерна в основном для растений.** Все клеточки растений соединены друг с другом тоненькими трубочками. Прививочный (вегетативный) гибрид – это растение, полученное в результате прививки (трансплантации) чужеродной соматической ткани (привоя) на материнское растение (подвой). Если генетические системы привоя и подвоя совсем несовместимы, то привой гибнет или же гибнут оба, так как генетическая информация от привоя отравляет клетки хозяина.

Именно Лысенко и Мичурин сделали великое открытие о возможности передачи наследственной информации от одной растительной клетки к другой в пределах целостного растения и закрепления её в половых клетках. И это особенность только мира растений. Мало кто знает, что после прививки клеточные системы подвоя и привоя становятся едиными.

**Нет в учебниках ни слова о заслугах Лысенко в агробиологии, хотя в западных учебниках об этом есть упоминание.** Хуже всего быть пророком в своём отечестве.

В последние годы несколько независимых групп исследователей доказали, что изменения наследственной информации, вызываемые в привоях после вегетативной гибридизации, стабильны и даже могут наследоваться.

Если использовать научный язык, то Мичурин и Лысенко впервые применили на практике направленный мутагенез с помощью использования информационной РНК растения-хозяина для изменения наследственности в геноме растения привоя, гостя. Раз при считывании наследственной информации возможно появление большого количества ошибок, значит, окружающая среда приобретает не меньшее, если не большее значение в реализации наследственной информации, о чём постоянно и говорил Лысенко...

Из всей генетики к настоящему времени остались очень ограниченные в применении законы Менделя. По сути, генетики больше нет. Всё остальное выделилось в новую науку – молекулярную биологию.

**Итак, современные гипотезы в области молекулярной биологии больше соответствуют идеям Лысенко, а не морганистов.** Многие положения Лысенко по генетике, которые не признавались его современниками, в настоящее время полностью подтвердились. Мичуринцы были правы, сомневаясь в жёсткости так называемых законов расщепления признаков Менделя. **Поэтому вывод может быть только один, Лысенко был прав.** По крайней мере, он ошибался не больше, чем тогдашние генетики.

С. Миронин, 02.08.2008 г.

(печатается в сокращённом варианте)

[http://www.za-nauku.ru/index.php?option=com\\_content&task=view&id=833&Itemid=29](http://www.za-nauku.ru/index.php?option=com_content&task=view&id=833&Itemid=29)

## Митинг в защиту Академгородка

29 июля 2008 года в Новосибирске состоялся митинг против решения комиссии администрации НСО, отменившей статус Академгородка как объекта культурного наследия. Комиссия была собрана в явно криминальном составе, не отвечающем её задачам, и сконцентрировала своё внимание на хрущёвских пятиэтажках, игнорируя неповторимость научного городка, отдав городок на расхищение алчным «создателям» развлекательных комплексов и коммерческих афер.

На митинге выступили Председатель НО ПНИ академик А.В.Сычёв, членкор ПНИ П.А.Калантаев, академик ПНИ А.В.Пинаев, член ПНИ Б.П. Гаврилко, депутаты областного Совета Казак и Медведев, председатель организации «Дорога» Щепелянский и другие. Выступавшие охарактеризовали как противозаконную деятельность руководства СО РАН и Новосибирска, направленную на разрушение мирового научного центра ради корыстных коммерческих интересов.

Эмоциональным было выступление на митинге членкора ПНИ П.А.Калантаева, заявившего:

«Объект советского культурного наследия – Академгородок – невинно либеральному меньшинству, ибо является символом естественного здорового коллективного подхода к решению научных проблем хозяйства».

Поэтому либеральные околонучные приказчики организовали вырубку центрального леса Академгородка с целью окончательного превращения города науки в бедлам. Ведь за последние 16 лет облик-морале Академгородка уже отчасти стало похоже на спальный район для криминального сброда "новых русских". Практически все объекты академического сощультыбта и общепита отданы лавочникам и спекулянтам под чёрт знает что.

Что делать? – Возглавить поход против либерального фашизма вполне способна Академия наук, призванная сеять разумное, доброе, вечное. Академия просто обязана разоблачить лженаучную фашистскую теорию «рыночной самоорганизации зомби-биороботов по шаблону гомо-экономикс». Ведь тотальное превращение людей в живых торговых автоматов типа «купи-продай» – это фашизм новых рабовладельцев.

И в заключение. Академгородок – объект российского значения, беды Академгородка обусловлены бедами всей страны. Сибирская наука, в том

числе фундаментальная наука, восприняет лишь тогда, когда восприняет промышленность и оживится научно-промышленный комплекс в масштабе всей страны.»

В принятой единогласно резолюции участники митинга заявили, что планируемая властями уплотнительная застройка в Академгородке приведёт к потере научным центром репрезентативности, уничтожит его творческую атмосферу. Это нанесёт невосполнимый ущерб государственным интересам России. Город-лес Академгородок являясь собой фактический объект мирового наследия, поскольку соответствует критериям ЮНЕСКО как градостроительный шедевр и уникальный экоград. Акт историко-культурной экспертизы, сделанный под эгидой Управления по охране памятников НСО в мае этого года – это безобразный пример продажности и вандализма. Игнорируя положительные результаты трёх независимых экспертиз, проведённых специалистами федерального уровня, а также широкую поддержку авторитетнейших в этой сфере научных институтов и весомых общественных организаций, администрация НСО продемонстрировала свою неспособность оценить историческое и культурное значение Академгородка.

Этот результат был предопределён тенденциозно подобранным составом экспертной комиссии, восемь из десяти членов которой представляли в ней учредителей технопарка: Президиум СО РАН, администрацию НСО и мэрию г. Новосибирска.

Далее в резолюции митинга говорится:

**Мы считаем, что члены экспертной комиссии архитекторы С.Н. Богомазова, В.П. Кондратьев, профессора Новосибирской государственной архитектурно-художественной академии М.В. Гресс, С.М. Новожинов, И.В. Поповский, директор Центрального ботанического сада д.б.н. В.П. Седелников, поставившие свою подпись под фальшивым экспертным заключением, нарушили свой профессиональный долг и скомпрометировали себя как специалисты в угоду сомнительным**

**интересам. Остальные члены комиссии не имели морального права участвовать в экспертизе и как заинтересованные лица, и как люди, не являющиеся специалистами в сфере поставленных перед ней проблем.**

**Мы просим Правительство РФ поручить Росохранкультуре немедленно начать процедуру включения Академгородка в Государственный реестр объектов культурного наследия России федерального уровня и на время решения этого вопроса приостановить все работы, которые могут безвозвратно разрушить его исторический облик. Мы требуем немедленного удаления Д.Б. Верховода с должности Управляющего Академгородка СО РАН, так как считаем его проводником коррупционных решений, разрушающих научный центр и культурное наследие.**

**Мы категорически осуждаем применение таких инструментов борьбы с оппонентами, как ложь, инсинуации и доносы, которыми заняты члены Президиума СО РАН. Мы осуждаем также, как недостойные, приёмы судебные преследования под надуманными предлогами в уголовном и гражданском порядке участников инициативной группы «Защитим город-лес Академгородок»...**

**Мы просим Президента и Правительство РФ принять немедленные меры по прекращению коррупции в Новосибирске, в противном случае оставляем за собой право на акции гражданского неповиновения как последний шанс в защите государственных интересов России и наших конституционных прав. Мы считаем, что мэр Н.Ф. Городецкий и губернатор В.А. Толочко не систематически нарушают права граждан, и их деятельность противоречит интересам России. В связи с чем требуем немедленного отставки В. А. Толочко с поста губернатора НСО.**

## Поток событий

лой, он создал великие оперы («Псковитянка», «Майская ночь», «Садко», «Царская невеста», «Сказка о царе Салтане», «Снегурочка», «Сказание о невидимом граде Китеже»). По словам философа А.Лосева, «несмотря на изысканную сложность симфонической структуры творений Римского-Корсакова, несмотря на изумительно красочную и сложную инструментовку, метрику и ритмику, мы чувствуем себя при живописании этих глубин, как у себя дома. Это наша, русская глубина, и это наше место в мировом целом».

\*\*\*

**100 лет назад**, в 1908 году, И.И.Сикорский (1889-1972) разработал первый проект вертолёта (построен вертолёт был 14 сентября 1939 года).

Музей космонавтики, Москва

\*\*\*

**90 лет назад**, в ночь с 16 на 17 июля 1918 г., в Екатеринбурге по указанию Якова Свердлова был расстрелян последний российский император Николай II с женой и детьми. Убийство царя не имело никаких политических или военных причин и носило чисто ритуальный характер. Палачей всё-таки настигло возмездие. Свердлов в марте 1919 г. был избит рабочими и умер от побоев, а непосредственный руководитель расправы Шая Голощёкин был расстрелян в 1941 г.

\*\*\*

**90 лет назад**, 30 июля 1918 г., большевиками принят «план монументальной пропаганды», по которому начались массовые уничтожения памятников государственными и военными деятелям Царской России и столь же массовые возведения монументов марксистам, анархистам, террористам и прочим «борцам за свободу». Всех переплюнул Тамбов, где назло православному большинству жителей был сооружён памятник Иуде, предавшему Христа.

\*\*\*

**1917 год**, русский ас, полковник, георгиевский кавалер А.А.Казаков (1889-1919) сбил 32 немецких самолёта.

\*\*\*

**75 лет назад**, 15 июля 1933 г., введён в строй «Уралмаш», один из крупнейших в мире заводов тяжёлого машиностроения, выпускавший в годы Великой Отечественной войны танки и самоходные орудия. В 1990-е – годы первого бесовского разграбления России – заводом завладел «трудящийся Востока» Каха Бендукидзе. Кому завод принадлежит сейчас и работает ли он вообще, СМИ не сообщают.

\*\*\*

**40 лет назад** умер маршал, дважды Герой Советского Союза, один из самых выдающихся полководцев Второй мировой войны Константин Константинович Рокоссовский (1897-1968). Он блестяще командовал фронтами во всех крупнейших наступательных операциях войны – Московской, Сталинградской, Курской, Белорусской и Берлинской.

\*\*\*

**Министр** иностранных дел С.Лавров в июле с.г. подписал в Пекине протокол о новой границе с Китаем. Решение об этом было принято ещё в 2004 г., во время визита В.Путина в Китай. Россия отдаёт Китаю один остров на Амуре (Тарабаров) и часть соседнего острова (Большого Уссурийского), непосредственно примыкающего к Хабаровску. Теперь вместо естественной водной впадины к Хабаровску появилась сухопутная граница, которую охранять намного сложнее. Подобное уже было в истории двух «братских народов»: Н.Хрущёв подарил КВЖД и Порт-Артур, списал все долги, а Китай в знак признательности занял откровенно враждебную позицию в отношении СССР и вообще окрасил на картах всю Сибирь и Дальний Восток в свой жёлтый цвет.

\*\*\*

**Июль** принёс очередные разочарования: инфляция только за последнюю неделю составила 0,2%, за месяц – 1,0%, а с начала года – 8,7%. Удастся ли при таких показателях не «перевыполнить» годовой инфляци-

(Продолжение на 4-й стр.)

### В защиту русского журналиста И.Кулебякина

Начальнику Увд Калужской области. От Датева Олега Павловича, 1958 г.р., гражданина России, русского, проживающего: 196652, Санкт-Петербург, Колпино, ул. Загородная, д. 44, кв. 9.

#### Запрос на Конституционно гарантированную информацию.

Обнаружил на Вашем сайте фотографию Игоря Владимировича Кулебякина, заявленного в розыск УВД Калужской области, как «преступник».

Обращаю Ваше внимание на статью 49 Вышшего Закона Российской Федерации – Конституции, гласящую:

«Каждый, обвиняемый в совершении преступления считается невиновным, пока его виновность не будет доказана в предусмотренном федеральным законом порядке и установленная вступившим в законную силу приговором суда».

Исходя из данной статьи Вышшего Закона РФ, никто, и уж тем более, должностные лица правоохранительных органов, не имеют никакого права навешивать на гражданина России, коим является И. В. Кулебякин, ярлык «преступника». Ибо, насколько мне известно, вина Гражданина РФ Кулебякин И. В. по настоящее время пока не установлена каким-либо приговором, вступившим в законную силу, какого-либо суда. Обращаю Ваше внимание на то, что, по моему глубокому убеждению, подобные действия должностных лиц Калужского УВД, носят антиконституционный и, как следствие, преступный характер.

В связи с вышесказанным и в соответствии с моим Конституционным правом на свободу доступа к информации, прошу ответить на следующий вопрос:

По какому праву и в соответствии с какими законодательными актами РФ гражданин РФ Кулебякин И. В. именуется должностными лицами Калужского УВД – преступником?

В случае не предоставления мне ответа на поставленный вопрос, прошу обоснованно мотивировать Ваш отказ ссылками на соответствующие законодательные акты РФ, с обязательным цитированием соответствующих положений, статей, параграфов и т. д.

С уважением.

Датеев О. П.

### Информационное сообщение

20 июня 2008 года Ленинский районный суд города Костромы отказал и.о. прокурора Костромской области Е.А. Муравьевой в удовлетворении поданного ею в этот судебный орган заявления о признании книги «Удар Русских Богов» экстремистским материалом и конфискации этой книги.

Несмотря на значительные издержки в работе судебной системы в России, на этот раз российский суд встал на сторону закона, запрещающего в России цензуру и препятствование распространению/получению информации гражданином любым способом, в том числе – с помощью книг.

Существенно, что Ленинский районный суд г. Костромы в своем постановлении сослался на международную норму права – ст. 19 Всеобщей Декларации Прав Человека, подтвердив её приоритет над национальными нормами права в соответствии с требованиями ст. 15 Конституции России.

Из Определения Суда: «Запрет на издание, хранение и распространение книги Владимира Истархова «Удар Русских Богов» и её конфискация есть ни что иное, как ограничение исключительного права автора на произведение».

Необходимо отметить, что судебное постановление Ленинского районного суда г. Костромы от 20.06.2008 г. вынесено при активном участии в судебном процессе русского правозащитника Андрея Сергеевича Маскагетова, который защищал книгу «Удар Русских Богов» в суде.

Костромская прокуратура Определение суда не опротестовывала, и 1 июля с.г. оно вступило в законную силу.

**Мы поздравляем русских националистов с этой небольшой Победой!**

А.П. Брагин, главный редактор «Русской Правды»

## АЭС любой ценой

Уже второе десятилетие идёт война Минатома с создателем ториевой технологии – реальной альтернативы опасной урановой технологии производства энергии на современных АЭС. В прошлом году Германия, в которой строительство и эксплуатация АЭС запрещены законом, признала исключительную необходимость реализации ториевой технологии Максимова и вышла с этим предложением в Евросоюз. Но в России Л.Н.Максимова продолжают шельмовать, делая вид, что его ториевой технологии просто не существует. Типичным примером является и принятие очередной атомной программы для ведомства Кириенко, который после успешно устроенного дефолта (в 1998 г.) удостоился этой почётной должности (недавно его всё-таки снял Зубков). В России продолжается прежний курс: в ближайшие 12 лет запланировано удвоить количество энергоблоков на АЭС.

Премьер-министр РФ Владимир Путин на совещании в подмосковном горо-

де Электросталь утвердил долгосрочную программу «Росатома» – на период до 2020 г., а некоторые пункты программы рассчитаны до 2023 г.

Объём финансирования программы до 2015 г. составит более 2 трлн. руб., при этом половина будет направлена из федерального бюджета, а до 2020 г. на реализацию программы будет направлен ещё 1 трлн. руб. За ближайшие 12 лет в России будет построено 26 новых энергоблоков: столько же, сколько было построено за весь советский период.

«Известно, что наиболее эффективно АЭС работают в режиме полной загрузки, поэтому единая энергосистема страны должна быть готова принять новые мощности и значит необходимо опережающее развитие сетевой инфраструктуры», – подчеркнул В. Путин.

РИА Новости, 2008-06-19

## Поток событий

онный план в 10,5 процента – большой вопрос. В нашем сознании инфляция связана с ростом цен. На самом деле инфляция – более широкое понятие... Шальные деньги уходят на закупку импорта, что подрывает собственную промышленность. Попытки устранить инфляцию без решения основных проблем – это борьба с её последствиями, а не с причинами.

*Прессслужба Минтсехи*  
\*\*\*

**В Карачаево-Черкессии** вечером 17 июля моджахеды расстреляли наряд гаишников (трёх сотрудников ДПС) в одном из кафе города.

\*\*\*

**Газета «Дух христианина»** совместно с сайтом «Русь-инфо: статистика для всех» проводят соцопросы на тему – «Самый уважаемый епископ, священнослужитель, православный журналист, православный писатель, православный художник». Первого июля были опубликованы новые данные, полученные в рамках этого соцопроса. По первому пункту опроса прочно удерживает вторую позицию владыка ДИОМИД. Приятно, что журналист патриот из Обнинска, редактор газеты «Московские ворота» и журнала «Русич» Игорь Кулебякин снова попал в десятку самых известных православных журналистов.

\*\*\*

**По данным** Всемирной организации здравоохранения, инвалиды составляют около 10% населения земного шара. В нашей стране насчитывается более 15 миллионов инвалидов, при этом ежегодно таковыми признаются около 3,5 миллионов человек...

*Прессслужба Минтсехи, 15.07.2008*  
\*\*\*

**Лужков**, при всей своей одиозности, снова выступил против договора с Украиной о передаче ей Севастополя: «Севастополь всегда был военно-морской базой Черноморского флота России, имел фактически особый порядок управления из столицы (Петербурга или Москвы) по линии военного ведомства. В 1954 году подарок Украине был сделан Хрущевым в честь 300-летия воссоединения Украины и России. Однако Украине после "развода" в 1991 году следовало вернуть то, что ей не принадлежит. Это было бы, как у нас говорят, и по совести, и по правде».

*«Известия», 12 июля 2008 года*  
\*\*\*

**Юрий Беляев**, находящийся в Крестах лидер запрещенной «Партии Свободы», подвергается пыткам и избиению. 3 июля под конвоем Юрий Беляев был доставлен в суд, где ему продлили срок заключения под стражей до 8 августа.

\*\*\*

**Автомобили** с наклеенными на стекло лозунгами и заклеенным скотчем бензобаком проехали по улицам Улан-Удэ от стадиона «Спартак» до Мемориала Победы, где прошёл митинг, участники которого обратились к президентам России и Бурятии с требованиями вернуть в государственную собственность нефтедобывающую отрасль.

\*\*\*

**В Красноярске**, в ответ на рост цен на бензин, автомобилисты на пл. Революции сожгли картонный макет бензоколонки – памятник низким ценам на бензин. Не обращая внимания на милицию, люди вышли на проезжую часть, перекрыв движение.

\*\*\*

**Новая книга** поэта русского сопротивления Владимира Янчурина «Русская Победа» посвящена героям, отстаивавшим честь России осенью 1993 года. Всех неравнодушных людей автор просит откликнуться и оказать помощь в издании книги. Тел. в Бердске: 8-383-415-14-93. Адрес: 630010, Новосибирская обл., г. Бердск, ул. Ленина, д. 89, кв. 21.

## Фёдор Григорьевич Углов

24 июня на 104-м году жизни скончался великий русский патриот Фёдор Григорьевич Углов, академик ПАНИ и РАМН, лауреат самых почётных премий и наград, ставший старейшим на планете оперирующим хирургом.

За долгие годы медицинской практики он спас жизни и здоровье тысяч людей; по его книгам учились несколько поколений хирургов, но счастливым он себя считал не благодаря научным и профессиональным достижениям, а благодаря тому, что сумел превратить свою жизнь в непрерывное и постоянное служение России и русскому народу. Свой главный вклад в дело сохранения здоровья людей Фёдор Григорьевич внёс, возродив трезвенническое движение в России. И здесь для него опорой стал новосибирский Академгородок, взявший на себя лидерство по воплощению в жизнь жизнетворных патриотических идей Фёдора Григорьевича.

В одной из своих книг Фёдор Григорьевич так оценил своё жизненное предназначение: «Если бы Господь подарил мне ещё сто лет жизни – я бы их, не раздумывая, также отдал служению Отечеству, своему народу, а особую сокровенную часть сердца – любимому городу Санкт-Петербургу».

Прощание с Ф.Г. Угловым прошло в 1-м Медицинском университете, отпевание в Иоанновском монастыре.

*С.-Петербург, 2008-06-24*

## СУДНЫЙ ДЕНЬ

24 июля в Санкт-Петербурге прошло судебное заседание по обвинению Константина Душенова, Александра Мальшева и Петра Мелешко по «русской» 282 ст. УК РФ. Заседание было коротким. Судья огласила решение об удовлетворении ходатайства Мелешко об отводе государственного адвоката Минина в связи с его полным бездействием (г. Минин просто-напросто объяснил своё бездействие нежеланием работать за бесплатно) и, поскольку Мелешко остался без защитника, объявила заседание закрытым.

13 августа началось рассмотрение по существу дела. Свидетели, как и на предварительном следствии, подтвердили, что не знают никого из сидящих на скамье подсудимых, и в глаза не видели фильма «Россия с ножом в спине. Еврейский фашизм и геноцид русского народа», так всколыхнувшего борцов с «русским фашизмом», вставших как один на защиту столь милой их сердцу хасидской идеологии, утверждающей, что «только евреи – люди, а все прочие – скоты, которых позволительно грабить, насиловать, убивать...» и пр., человеконенавистническую суть которой и попытался донести до зрителей в своем фильме Константин Душенов. Следующее судебное заседание назначено на 29 августа, на 11:30.

Видные представители русского зарубежья обратились к президенту Д.А. Медведеву с просьбой остановить позорное для Великой Державы судебное разбирательство в культурном городе Санкт-Петербурге над пресс-секретарем митрополита Иоанна Константином Душеновым.

## Конгресс США о судьбе Америки

Очень важное политическое сообщение: 13 марта 2008 года происходило секретное собрание Палаты представителей американского Конгресса. В истории США лишь четвёртый раз было такое собрание. Со всех присутствующих была взята подписка о неразглашении, однако повестка дня была настолько ужасающая, что информация о ней просочилась:

- \* Неизбежный крах американской экономики наступит в конце 2008 года.
- \* Неизбежный крах финансовой системы США – где-то в середине 2009 года.
- \* В результате этого не исключена Гражданская война в США.
- \* В связи с этим будут произведены массовые профилактические аресты «мятежных американских граждан»
- \* Арестованные будут заключены в концентрационные лагеря The REX 84 Camps, которые уже готовы для приёма (порядка 800 концлагерей)
- \* В связи с возможностью мести народа членам Конгресса будут предоставлены надёжные убежища.
- \* В связи с необходимостью установления порядка на всём пространстве Северо-Американского континента США, Канада и Мексика будут слиты в единый Северо-Американский Союз «САС».
- \* Будут введены новые деньги «Амеро».

Американский Конгресс ничего не решает и никогда не решал. Конгрессменам разрешили всегда только «играться в песочнице». Когда дело идёт круто – их ставят перед фактом. Как говорил Христиан (Хаим) Раковский redsymphony.htm – «этим миром правят люди, которые имеют такую власть, что могут заставить одну половину человечества производить говно, а другую половину – заставить его жрать», что они и делают. Предстоящие события в США – это принципиально калка с «Великой Октябрьской Социалистической Революции в России» и последующей Гражданской войны с геноцидом порядка 30 миллионов человек за 1917-1921 годы. Американский Тройцкий уже в долговязе и ждёт команды сверху. Америка зажала, то что её давно было пора геноцидировать – это уже напрашивалось давно. Просто Америка выполняла важные функции Евронала по геноцидированию других стран и народов, поэтому американского кабанчика пришлось раскармливать, теперь пришла пора его зарезать. Вышеприведённое сообщение не подтверждено официально. Но даже если эта программа не будет осуществлена в 2009 году – нет никакого сомнения, что она будет дожиматься до упора.

<http://dprogram.wordpress.com/2008/05/21/as-america-collapses-us-government-secret-plans-revealed/>

## Письмо научной общественности Новосибирска

Полномочному представителю Президента Российской Федерации в Сибирском Федеральном округе А.В.Квашнину (Новосибирск, 630091, ул. Дзержинского, 18)  
Копии: Председателю Общественной палаты Новосибирской области В.Лоцинскому и Генеральному прокурору России Ю.Я.Чайке

Глубокоуважаемый Анатолий Викторович!

Мы, нижеподписавшиеся представители новосибирской общественности и учёных Новосибирского Отделения Петровской Академии наук и искусств, считаем своим долгом довести до Вашего сведения своё возмущение по поводу действий органов правопорядка и юрисдикции в отношении Габрусенко Валерия Васильевича.

Известный в нашем городе учёный В.В.Габрусенко является крупным специалистом в области строительства, председателем Общества железобетонщиков Сибири и Урала, член-корреспондентом Петровской Академии наук и искусств, кандидатом технических наук, воспитавшим несколько поколений студентов-строителей, по книгам которого и сегодня учатся студенты и инженеры, а также талантливым публицистом и журналистом. Непосредственным поводом для начала преследования В.В.Габрусенко, преданного патриота своей Родины, послужили две рецензии, явно заказного характера, написанные непонятными «экспертами» на его брошюру «Где искать фашистов в России», изданную ещё в 1999 году. Именно на основе этих предвзятых рецензий и было возбуждено против В.В.Габрусенко уголовное дело № 855533 по ст. 282, часть 1, а 15 августа проведён и обыск в его квартире. Вызывает удивление безответственность следователя Тороповой О.В. и судьи, принявших такие решения без каких-либо достаточных оснований и тем самым не только грубо вторгнувшись в его жизнь, но и лишивших его возможности нормально работать.

Публицистические работы В.В.Габрусенко всегда отличаются глубоким проникновением в суть рассматриваемой проблемы, обязательной аргументацией, политической корректностью и выдержанными формулировками. Придаться к его работам невозможно, если быть непредвзятым. Но острота поднимаемых им проблем настолько не нравятся расплодившимся сейчас в России борцам с «русским фашизмом», что «эксперты» постарались увидеть крамолу в высказываниях В.В.Габрусенко относительно многочисленных в России преступных национальных группировок, в его критическом отношении к теме «холокоста» и относительно разрекламированной талантливости, а тем самым превосходства, еврейской нации. Все эти вопросы уже много десятилетий обсуждаются не только в российской, но и в мировой прессе. А запрет на критику так называемого холокоста вообще существует только в ряде стран Европы, но такого запрета нет в России.

Мы считаем, что в надуманном деле по преследованию В.В.Габрусенко, которое заведено прокуратурой и судебными органами Новосибирска, фактически нарушены (либо проигнорированы) следующие права граждан, записанные в Конституции РФ:

- право свободно получать, передавать, производить и распространять информацию (ст. 23, пункт 3),
- право на защиту своей чести и доброго имени (ст. 23, пункт 1),
- право на неприкосновенность своего жилища (ст. 25).

Глубокоуважаемый Анатолий Викторович! Нас также крайне настораживает то обстоятельство, что в уголовном законодательстве в части защиты конституционных прав и свобод граждан обнаруживается немало пробелов, которые, как показывает современная практика, позволяют недобросовестным чиновникам слишком вольно толковать нормы об экстремизме, переводить борьбу с действительно серьёзной для современного общества угрозой терроризма в область заказных политических преследований лиц, неугодных региональным и местным властями.

Мы просим Вас содействовать справедливому и адекватному решению, исключающему преследование по политическим мотивам В.В.Габрусенко.

*Сычѳв А.В., председатель НО ПАНИ; д.ф.-м.н., Марков Ю.Г., д.филос.н., академик ПАНИ и АСН; Пинаев А.В., академик ПАНИ, д.ф.-м.н.; Зыков С.В., председатель Новосибирского отделения Русского антифашистского комитета; Дедов В.П., член-корр. ПАНИ, к.т.н.; Гаврилко Б.П., заслуженный ветеран Сибирского отделения АН СССР, руководитель информационного отделения ПАНИ; Курдяшкин А.Г., д.т.н., лауреат государственной премии РФ; Лопуха А.Д., член-корр. ПАНИ и академик МПА, д.п.н., полковник; Подберезская Н.В., член-корр. ПАНИ, д.х.н.; Витте Л.В., к.г.-м.н.; Калантаев П.А., член-корр. ПАНИ, с.н.с.; Зуев А.К., член-корр. ПАНИ, д.т.н., Заслуженный изобретатель РФ; Будаев В.П., член-корр. ПАНИ, учёный секретарь НО ПАНИ; Ковалѳв В.П., член-корр. ПАНИ, д.г.-м.н.; Дубатов В.Н., член-корр. ПАНИ, д.г.-м.н., ветеран ВОВ; Дементьев В.Т., член-корр. ПАНИ, д.ф.-м.н.; Панкратѳев Ю.Д., к.х.н.; Мухин В.И., к.т.н., профессор; Турченко В.Н., д.филос.н., профессор, академик МПА*

## Книга Людмилы БУТОВСКОЙ

Вышла из печати новая книга Людмилы БУТОВСКОЙ «Заклинание бури» (376 стр. с илл.). Цена с учётом почтовых расходов – 200 руб.

При заказе на один адрес не менее 5 книг цена каждой книги снижается на 10 руб.

Адрес: 199397, Санкт-Петербург, а/я 570  
Кашиновой Людмиле Борисовне.

## БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

по гражданским, жилищным, семейным, административным, трудовым и т.п. делам проводят студенты старших курсов юридического факультета НГУ под руководством преподавателя, практикующего юриста **Зыкова С.В.**

ГПНТБ (ул.Восход, 15, м. Октябрьская), 2 этаж, направо. Вторник, 16.00 – 17.30. При себе необходимо иметь читательский билет ГПНТБ либо паспорт для выписки разового пропуска. Также приём проводится в Академгородке (суббота, 16.00 – 19.00, ул. Ильича, 21, Юридический факультет).

**Сторонникам и сочувствующим русской идее** предлагается обсуждение вопросов истории, философии, политики, международных отношений.

**Новосибирское региональное отделение ООД "Преображение"**. Вопросы по e-mail: [biolog@pusk.by](mailto:biolog@pusk.by) Тел. 8-903-998-15-82

Чт-Пт, с 19-00 до 21-00

## Русское Национальное Единство

Политическая и военная подготовка

Телефон: 8-905-094-76-75

E-mail: [rne\\_nsk@front.ru](mailto:rne_nsk@front.ru)

